海通汽服公司开展2018年党员集中轮训

为贯彻落实党的十九大会议精神，推进全面从严治党向纵深发展，推动“两学一做”学习教育常态化制度化，结合“八条禁令”学习，进一步严肃党内政治生活，强化机关党员党性锻炼，5月26日，海通汽服党委在连汽会议室举办了为期一天的2018年党员教育轮训班，来自各权属单位的党员和积极分子共76人参加了轮训。

此次党员教育轮训，主要内容包括党章党规、党风廉政、党性教育、党性实践。公司领班子成员作为授课讲师，分别带领大家深入学习了党的十九大报告和习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习全面从严治党重大部署及党规党纪，系统学习了省、市有关文件及会议精神。主讲人员就加强作风建设和党风廉政建设了专题PPT，通过图文并茂的方式，便于学员直观掌握学习。培训采用了集中讲座、分组讨论和闭卷测试等多种方式，课程内容丰富，形式新颖。培训过程中，还把党性锻炼融入教学管理之中，全体学员表示今后一定按照要求参加党委组织的活动。在理论教学环节，领导班子成员作为培训讲师提前备课，认真对待，结合理论与实践，深入浅出地讲解专题内容，学员们受益匪浅。

这次轮训的集中学习阶段结束后，公司党委还要求各党支部深入组织学习研讨，并要求每位参加轮训的党员撰写学习体会。通过党员集中培训，全体党员干部的政治思想素质得到进一步提升，增强党性，提升整体素质，落实党员干部的责任感，为党建工作的顺利开展提供思想保障。

海通汽服公司
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附件：

连汽出租公司积极组织党员参加汽服

2018年度党员集中轮训

为深入学习党的十九大精神，落实全面从严治党要求，推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，强化“两学一做”学习教育常态化制度化，进一步构建学习型党组织，切实提高公司全体党员的政治素养，造就一支政治坚定、思想先进、作风过硬、纪律严明、务实创新的党员队伍，5月26日，海通汽服公司在连汽出租公司会议室组织开展了为期1天的2018年度党员集中轮训。连汽出租公司积极组织全体在职党员和入党积极分子参加轮训。

此次党员集中轮训主要学习了习近平总书记在党的十九大作的报告，系统学习新《党章》、党史、《习近平谈治国理政（第二卷）》和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》；市委项雪龙书记在全市“高质发展、后发先至”动员大会上的讲话精神等内容。教育引导公司党员干部自觉遵守党章党规党纪，提高党员宗旨意识，增强政治定力，争做一名合格党员。轮训学习结束后，参加轮训的党员集中进行了测试，检验学习成效。

轮训结束后，公司参训党员纷纷表示今后要在公司改革发展、转型升级中主动作为、敢于担当、勇挑重担，紧紧围绕公司当前中心工作，发挥党员模范带头作用，为公司科学发展、快速发展做出积极努力，为全面完成公司2018年度各项工作目标贡献自己最大的力量。

单位：汽服连汽公司

作者：崔洋  葛刘园 
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2018年5月26日

全福公司积极组织党员参加汽服公司党员轮训活动
5月26日，海通汽服公司组织全体党员进行了2018年党员集中轮训活动。全福公司积极组织公司党员、积极分子，共20余人参加了此次培训活动。

会上，汽服公司领导班子分别带领大家学习了“高质发展、后发先至”相关讲话精神、党的十九大精神、习近平总书记在十九大作的工作报告、《中国共产党党史》、新《党章》等方面内容。最后，全体党员干部及积极分子以测试方式完成了一天的培训。

通过此次党员轮训活动，切实增强了公司党员干部的政治意识、核心意识、大局意识、看齐意识以及在“高质发展、后发先至”中主动作为、敢于担当意识，提高了党员队伍综合素质，有力助推了公司学习型党组织建设和党风廉政建设。
汽服全福公司

路双
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2018年5月28日 

汽服苏港检测中心党员、积极分子参加汽服公司举办的党员轮训班
为了提高党员、干部素质、增强能力、拓宽视野，2018年5月26日，苏港检测中心党员和积极分子参加汽服公司在连汽会议室举办的党员轮训班，这次轮训公司党委高度重视，精心谋划，授课老师由领导班子成员担任，公司党委书记孙克勤作了开班前热情洋溢的动员讲话，勉励大家好好学习认真听课做好笔记，举办这次轮训班，以深入学习党的十九大精神，特别是习近平总书记在党的十九大作的工作报告为主要内容，系统学习新《党章》、《习近平谈治国理政（第二卷）》，旗帜鲜明地讲政治，牢固树立“四个意识”,保持党的先进性和纯洁性，增强党组织的凝聚力和战斗力。    

总经理赵士强深刻剖析市委项雪龙书记在全市“高质发展、后发先至”动员大会上的讲话精神，以及连云港市未来三年发展规划及公司前景，党员们听了之后心潮澎湃，很受鼓舞深知党员的责任感、使命感和紧迫感。大家纷纷表示，今后要以更加积极的态度投身到各项工作中去，努力发挥共产党员的先锋模范作用，争当优秀共产党员，树好先锋形象。
这次党员轮训，虽然只有一天时间，但是内容丰富，受益匪浅。通过学习和培训，让大家更加坚定了共产主义信仰，坚定社会主义信念，牢记为人民服务的宗旨，真正使自己的思想得到进一步净化、工作得到进一步提高、作风得到进一步改进、行为得到进一步规范。

在今后的工作岗位上，要努力工作、学用结合，思想上要与时代同步，要与党的建设同步，工作中，也努力做到：爱岗敬业，在本职工作中闪光；在尊重理解中体现不断奉献；在开拓创新中发展实践探索；在企业中不断深化服务理念。

赵文仕

15061301117

苏港检测中心

2018年5月26日

汽服修理公司参加2018年度党员轮训学习
根据海通汽服公司党委《关于2018年度党员轮训工作的通知》精神，2018年5月26日，修理公司全体党员以及部分入党积极分子参加了本次轮训活动。在轮训活动中，海通汽服公司党委书记孙克勤同志首先做了简明扼要的动员讲话。在一天的轮训时间里，海通汽服公司党委成员结合连云港市当前发展形势分别以《学习市委项雪龙书记在全市“高质发展、后发先至”动员大会上的讲话精神》等7项内容进行了学习。轮训期间，党员干部以及入党积极分子认真领会党的十九大会议精神，仔细回顾党的发展历程、切实感受到了新时代党员干部的责任与担当。

此次党员轮训学习是党的组织生活的一项重要内容，是党员干部不断强化政治思想觉悟，落实全面从严治党要求，推进“不忘初心，牢记使命”的的重要手段。在党员队伍素质建设中，修理公司党支部要以此轮训为契机，不断深化党员政治思想学习，努力提升党员工作水平和整体素质，为造就政治坚定，思想先进、作风过硬、纪律严明、务实创新的党员队伍做出不懈的努力。
投稿人:王兆亮

汽服修理公司

手机：18115206586

2017年5月28日

销售公司积极参加汽服公司党员轮训学习
为深入学习党的十九大精神，落实全面从严治党要求，推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，强化“两学一做”学习教育常态化制度化，5月26日上午，汽服公司组织党员及积极分子在连汽公司会议室开展2018年度党员集中轮训，销售公司党员干部、积极分子共9人参加培训。
此次轮训主要学习习近平总书记在党的十九大作的报告，学习新《党章》、《中国共产党党史》和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，市委项雪龙书记在全市“高质发展、后发先至”动员大会上的讲话精神等内容。

通过为期一天的轮训学习和考试，销售公司党员干部与积极分子们对党的组织制度、党的纪律、党的作风都有了充分的理解和重新认识，决定在今后的工作中，将以此次党员轮训为契机，潜下心来，主动学习，积极思考，为基层实践打好坚实的理论基础，切实将轮训工作落到实处。
                                 单位：汽服销售公司

作者：黄丽

联系电话：13812327445

2018年5月29日

连云轿车修理厂参加汽服公司

2018年党员轮训班
2018年5月26日，海通汽服公司在连汽出租会议室举办2018年党员轮训班，连云轿车修理厂3名党员、3名入党积极分子共6人参加了此次培训。

会议首先由党委书记孙克勤进行动员讲话，赵士强总经理带领全体参培人员学习市委书记项雪龙在全市“高质发展、后发先至”动员大会上的讲话精神，并且要求党员干部必须在“高质发展、后发先至”中主动作为、敢于担当。孙克勤党委书记带领大家学习了党的十九大精神，并详细解读了习近平总书记在十九大工作的工作报告。孙书记就如何以服务群众、做好群众工作为主要任务，提出了具体要求。

会议对新“党章”、《中国共产党党史》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等方面进行了详细解读，生动活泼的APP教案让人记忆深刻，最后进行了测试。

参加培训的党员以及入党积极分子纷纷表示，能参加此次培训学习，说明组织对党员及积极分子的教育很重视，能参加的人员很自豪，此外，通过此次党员轮训，党员进一步坚定理想信念，增强党性观念，强化改革意识，发扬优良作风，发挥先锋模范作用，进一步提升服务企业经济和发展的能力。

周磊晶

连云轿车修理厂

15396980066

2018年5月27日
租赁公司党员参加汽服公司2018年度党员轮训学习

为学好十九大精神，落实全面从严治党要求，推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，学习市委书记项雪龙在全市“高质发展、后发先至”动员大会上的讲话精神，提高租赁公司全体党员、积极分子在企业发展中的带头作用，2018年5月26日，租赁公司党员、积极分子积极参加了由汽服公司举办的2018年度党员轮训学习。
此次党员轮训主要学习了市委书记项雪龙在全市“高质发展、后发先至”动员大会上的讲话精神，学习了党的十九大精神及《中国共产党党史》、《党章》、《新形势下党内政治生活的若干准则》等。
通过此次学习，加强了租赁公司全体党员和积极分子对党的性质、宗旨、指导思想的更深一层的认识，也更明确了自己的工作职责。大家纷纷表示，将以更强的职责感对待本职工作，积极学习新能源车辆及网约车政策法规，在企业持续发展中充分发挥党员、干部的模范带头作用。
海通汽车租赁有限公司
                                       2018年5月28日
苏婷婷
