连汽各单位开展“迎七一”监察法手机微测试活动
为迎接建党97周年，深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化，强化党员干部的党章党规党纪意识，引导公司党员干部提高党性观念、增强纪律意识、改进思想作风、提升履职能力，连汽各单位党支部根据集团和汽车公司工作部署，积极组织全体党员开展“迎七一”监察法手机微测试活动。
测试内容是新出台的《中华人民共和国监察法》和党章党纪党规相关知识，采取微信答题的方式进行。全体党员按指定时间通过扫描市纪委监委“山海廉韵”微信公众号，进入“学习监察法手机微测试”界面实名登录答题，测试结果存入党员廉政档案。
此次活动，充分调动了党员干部学习的自觉性和积极性，并把理论知识和手机测试活动结合起来，各单位领导带头参加测试，以上率下，以考促学，以学促廉，教育和引导广大党员干部坚定信念，让全体党员对党建等知识有了更全面深入的了解。
万燕 孙朗明 张丹 陈芸 刘佳佳
附件：
快客公司党支部开展“迎七一”学习监察法手机微测试活动
为迎接建党97周年，深入推进“两学一做”学习教育常态化、制度化，强化党员干部的党章党规党纪意识，引导公司党员干部提高党性观念、增强纪律意识、改进思想作风、提升履职能力，快客公司党支部积极组织全体党员开展“迎七一”学习监察法手机微测试活动。
快客公司党支部高度重视，派专人负责此次活动，及时在微信工作群中发布通知相关要求、注意点以及答题流程等，形成以考促学，以学促廉活动氛围。
通过此次活动，快客公司对监察法认识与理解更加深刻，大家纷纷表示，将立足本职岗位，深入开展自学，做到真学、真知、真用，以党纪法规为准绳，依法依规履职尽责，积极营造公司风清气正的良好氛围，确保公司的健康发展。
连汽快客公司 
万燕
13961387727
2018年6月29日
灌南公司组织开展《监察法》学习测试答题活动
为迎接建党97周年，广泛学习宣传《中华人民共和国监察法》，教育引导党员干部自觉学法、懂法、守法，根据集团、汽车公司部署，灌南公司组织党员干部及管理人员参加全市开展的“迎七一”监察法学习微测试答题活动。活动前夕，灌南公司领导高度重视，安排专人负责指导本次微测试工作，提前学习《中华人民共和国监察法》。然后组织党员干部及管理人员按指定时间通过手机进入市纪委监委“山海廉韵”微信公众号，参加手机微测试，测试方式采取开卷答题。据统计，灌南公司参与答题测试的党员干部、管理人员达60余人次。通过学习测试，党员干部和管理人员增强了法纪意识，推动了党风廉政建设，也提高了依法行政、以法治村工作水平和能力。

 灌南公司  孙朗明
2018年6月29日
赣榆公司开展“迎七一”学习监察法手机微测试活动
为迎接建党97周年，广泛学习宣传《中华人民共和国监察法》，教育引导全体党员干部自觉学法懂法守法，6月28日，赣榆公司组织全体党员干部开展“迎七一”学习监察法手机微测试活动。
公司领导班子高度重视，扛起主体责任，明确专人负责。此次活动结合“不忘初心 牢记使命”主题教育，以新出台的《中华人民共和国监察法》和党章党纪党规为测试内容，通过扫描“山海廉韵”微信公众号，进入“学习监察法手机微测试”界面，按照系统随机生成的10道竞答题目内容依次选择答题，答题完毕提交答案后，系统会自动评定本次答题情况。
此次活动，充分调动了党员干部学习的自觉性和积极性，并把理论知识和手机测试活动结合起来，书记、经理樊银生带头参加测试，以上率下，以考促学，以学促廉，教育和引导广大党员干部坚定信念，让全体党员对党建等知识有了更全面深入的了解。
赣榆公司
张丹
海州公司党支部组织开展“迎七一”《监察法》学习测试答题活动
《中华人民共和国监察法》是为了推进全面依法治国，实现国家监察全面覆盖，深入开展反腐败工作而制定的法律。为迎接建党97周年，提升公司全体党员干部的政治素养，加强法制观念、改进思想作风、提升履职能力，海州公司党支部根据集团、汽车公司工作部署，6月28日、6月29日积极组织党员干部开展“迎七一”《监察法》学习测试答题活动。
活动中，党员干部根据通知要求，用手机关注“山海廉韵”微信公众号，随后按照流程参加测试，测试以“监察法”为主要内容，全面检验党员干部对《监察法》应知应会知识内容的掌握情况。在测试过程中，全体人员均能够做到认真思考、独立作答、态度端正，确保活动取得实效。
通过学习测试，大家纷纷表示，将立足本职岗位，深入开展自学，做到真学、真知、真用，以党纪法规为准绳，依法依规履职尽责，积极营造公司风清气正的良好氛围，确保公司的健康发展。
海州公司  陈芸 
2018年7月2日
旅游公司组织党员参加监察法微测试活动
为迎接建党97周年，广泛学习宣传《中华人民共和国监察法》，教育引导党员干部自觉学法懂法守法，提升党性观念和履职能力，旅游公司积极组织党员开展“迎七一”学习监察法手机微测试活动。
测试内容主要是新出台的《中华人民共和国监察法》和党章党纪党规相关知识，采取微信答题的方式进行。全体党员通过扫描“山海廉韵”微信公众号，进入“学习监察法手机微测试”界面实名登录答题，测试结果将存入党员廉政档案。
此次活动，充分调动了广大党员学习的自觉性和积极性，在公司内掀起学习贯彻监察法的热潮，领导干部带头表率，以考促学，以学促廉，推动党的各项纪律规矩刻印于心、落实于行。
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