汽服公司全面开展基层党支部专题
组织生活会
截止6月28日，汽服公司各基层党支部全面完成“进一步解放思想，激励新时代新担当新作为”专题组织生活会。这次组织生活会是学习贯彻十九大精神、严肃党内政治生活的重要实践，是学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、深入开展解放思想大讨论的重要环节。各支部会前组织党员干部集中学习了十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想理论，学习省委鼓励激励、容错纠错、能上能下“三项机制”文件及全市“高质发展、后发先至”动员大会精神，并采取谈心谈话，召开座谈会，下发征求意见表等形式征求意见。支部班子及班子成员和党员围绕 “四个意识”牢不牢、思想解放够不够、担当作为强不强、作用发挥好不好、自我要求严不严等方面，深入查摆具体问题，撰写对照发言材料，为开好专题组织生活会做好充分的准备工作。
为开好这次专题组织生活会，公司党委领导班子成员分别参加了各基层党支部的专题组织生活会。集团党委副书记陈金师及人力资源部相关人员参加了汽服公司机关党支部专题组织生活会，陈金师在汽服公司机关组织生活会上从思想要解放、学习要有保障、行动要跟上三个方面，要求党员干部要在“高质发展、后发先至”中勇立潮头，争当先锋。 
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附件：
全福出租公司党支部召开“进一步解放思想，激励新时代新担当新作为”专题组织生活会

根据汽服公司《关于召开“进一步解放思想，激励新时代新担当新作为”专题组织生活会的通知》文件精神，结合全福公司实际工作，6月27日下午，全福公司党支部召开了专题组织生活会。汽服公司副总经理相文昌、全福公司支委会成员及全体党员参加了会议。
会上，党支部书记李广新宣读了省委《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》文件，激励全体党员干部在推动新时代高质量发展上敢于担当、主动作为。
按照组织生活会的议程，公司党支部在会前通过个别谈话、发放专题组织生活会征求意见表等方式，深入征求党员群众意见，开展谈心谈话活动。李广新书记代表班子查摆问题，将收集到的意见和建议进行了通报，班子成员和党员分别围绕“四个意识”牢不牢、思想解放够不够、担当作为强不强、作用发挥好不好、自我要求严不严等，深入查摆具体问题，开展了批评和自我批评。
最后，汽服公司副总经理相文昌同志对全福公司专题组织生活会对照检查情况进行了点评，对本次专题组织生活会会议效果给予了肯定，同时也提出的几点要求：一是广大党员干部要对照要求，认真分析、领会，把思想再提高一下；二是大家开展自我批评都比较好，但互相之间的批评不够深入，以后要需要继续加强；三是广大党员要起到标杆、表率作用。在今后的工作和生活中，要加强理论学习，不断坚定思想信念，才能真正做到充分发挥一面旗帜的作用。
全福公司通过这次专题组织生活会，进一步强化了“四个意识”和党员的身份意识，引导全体党员不忘初心、牢记使命，进一步解放思想、担当作为，为加快建设“强富美高”新港城作出应有贡献。
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修理公司党支部召开“进一步解放思想，激励新时代新担当新作为”专题组织生活会

根据交通控股集团和汽服公司党委工作要求，2018年6月28日下午，修理公司党支部组织全体党员召开“进一步解放思想，激励新时代新担当新作为”专题组织生活会，汽服公司副总经理相文昌同志参加了此次会议。会上，党支部副书记程勇同志首先代表党支部对照“四个意识”、“五个方面”，就班子当前思想建设和生产经营中存在的问题和不足进行了深刻剖析，对新时期党支部班子在责任和担当方面应努力和改进的方向进行了阐述。随后，全体党员干部对照标准分别做思想汇报。会议最后，相文昌副总经理对党员干部所做的问题查摆发言进行了肯定，对党员干部在企业党建和生产经营活动中应发挥的作用提出了要求和建议。
此次专题组织生活会的召开，既是公司党支部贯彻落实江苏省委“进一步解放思想，激励新时代新担当新作为”精神的具体措施，同时也是党员干部不断提升思想素养、修正政治觉悟的重要手段。公司党支部在今后党建工作中，要不断强化党员队伍思想建设，切实提发挥党支部战斗堡垒作用，努力为企业的经济建设构建良好的思想氛围。
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苏港检测中心召开“进一步解放思想 激励新时代新担当新作为”专题组织生活会
6月22日下午，苏港检测中心党支部组织全体党员干部召开“进一步解放思想，激励新时代新担当新作为”专题组织生活会。会议由党支部书记于俊洋主持，汽服公司党委书记孙克勤出席会议。
会前，党支部组织党员学习贯彻《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》等文件精神，开展征求意见、谈心谈话等活动，引导党员查摆自身的问题。
会上，党支部书记代表班子报告支部对照检查情况，随后支部书记、支部班子成员及所有党员从四个意识、思想解放、履行主职主业、廉洁自律等四个方面逐一作对照检查，剖析产生问题的原因并提出了整改措施。对照检查后，开展了相互批评。经过学习教育，党员们对自身在生活与工作中的一些作风不实、态度不正的问题形成了更加清晰的认识。大家反思到位，紧贴工作实际，不修饰、不掩盖、不回避。
最后，汽服公司党委书记孙克勤强调：全体党员干部必须进一步加强学习，解放思想，提高认识，把增强“四个意识”作为想问题、办事情、做决策的重要标志，要始终保持朝气蓬勃、坚韧不拔、奋发有为的精神，成为推动苏港检测各项工作的排头兵、领头雁，真正把支部建设成为战斗堡垒。
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销售公司召开关于“解放思想、激励新时代新担当新作为”专题组织生活会
为深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，6月25日下午，销售公司召开党支部班子关于“解放思想、激励新时代新担当新作为”专题组织生活会，汽服公司副总经理蒋健、人力资源处处长于俊洋出席会议并作指导，会议由党支部书记尹勇主持。
为保证这次专题组织生活会能够按照汽服公司党委的要求高质量的召开，销售公司党支部按照汽服公司党委《关于召开“解放思想、激励新时代新担当新作为”专题组织生活会的通知》文件精神，围绕“进一步解放思想，激励新时代新担当新作为”这个组织生活会主题，围绕“四个意识”牢不牢、思想解放够不够、担当作为强不强，作用发挥好不好、自我要求严不严等方面，结合公司实际制定了组织生活会实施方案，通过理论学习、征求意见、谈心谈话、撰写材料等情况做了充分的准备工作，为组织生活会能够圆满的召开作了铺垫。
会上，党支部书记尹勇报告了本次专题组织生活会征求意见情况，代表销售公司党支部领导班子作对照检查发言，带头作个人对照检查，然后经理张新华、副经理罗权等同志逐一进行个人对照检查汇报，并相互之间开展了批评与自我批评。从发言中看到班子成员间对这次生活会认识深刻、态度诚恳，认真总结各自工作中存在的差距和不足，对存在的问题进行了深刻的分析，并对今后努力方向进行了详细的说明；同时彼此之间相互批评建议，并为对方指出整改方向，最终达到了既解决问题、触及思想，又增强团结、促进工作的效果，推动了党员干部思想再解放、“精气神”再提升、“四个意识”再强化。
开展完批评与自我批评后，人力资源处处长于俊洋要求大家一要加强学习，进一步解放思想，主动适应新时代，抓住新机遇；二要牢固树立“四个意识”，时刻旗帜鲜明讲政治，切实对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责。
最后，汽服公司副总经理蒋健做了总结发言。首先他充分肯定了本次组织生活会，指出销售公司为此次生活会前期做了不少努力，整个会议气氛融洽，班子成员间开展批评与自我批评态度认真、实事求是、言辞诚恳、出于公心。其次，他对销售公司整体领导班子提出了批评与建议，要求大家在今后的工作中要增强责任意识和担当意识，要不忘初心、牢记使命，充分发挥党员干部先锋模范作用，不断锐意进取、担当作为。
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