连汽各单位组织党员观看纪录片《两个人的海岛》
8月10日下午，连汽各单位党支部组织党员观看专题片《两个人的海岛》。
《两个人的海岛》讲述了连云港市灌云县开山岛民兵哨所所长、开山岛党支部书记王继才和他的妻子王仕花自1986年以来，几十年如一日，守卫黄海前哨开山岛，无怨无悔、坚守付出，书写了不平凡的人生华章。
开山岛位于距离灌云县燕尾港12海里的黄海海面上，面积不足20亩，岛上无电无淡水，野草丛生、山石嶙峋，常年海风呼啸，但靠着强烈的责任感和使命感，克服常人难以想象的艰难和困苦，王继才同志坚守了32年。面对走私、偷渡等违法犯罪分子的多次威逼利诱，王继才始终不为任何干扰所惑，不为任何风险所惧，以凛然正气维护国家形象和法律的尊严；当父亲病危、女儿婚礼，“小家”与“大家”不能兼顾时，他都毅然决然选择留在岛上坚守岗位，用满腔热血和无悔实践生动诠释了“责任”与“担当”；王继才和妻子王仕花坚持每天升国旗、巡海岛、观海情、写日志，协助维护社会治安，救护海上遇险船只和人员，日复一日、年复一年，在平凡中铸就了伟大，在坚持中演绎了崇高。
[bookmark: _GoBack]在看完纪录片后，大家纷纷表示向王继才夫妇致敬。一朝上岛，一生卫国，整整32年，他和妻子把青春年华献给了祖国的海防事业，党员们明白了自己肩上的重任和担当，表示在今后的工作中，一定要以他们为榜样，兢兢业业，默默奉献。
刘芳 陈瑶 李龙
附件：

长途公司党支部“党员学习活动日”组织观看纪录片《两人的海岛》
为贯彻落实习近平总书记重要指示：“王继才同志守岛卫国32年，用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神，使之成为新时代奋斗者的价值追求”，进一步弘扬先进、凝聚力量、推动发展， 8月10日下午，长途公司党支部利用“党员学习活动日”组织党员干部和积极分子观看纪录片《两人的海岛》。
《两人的海岛》介绍了开山岛位于距离灌云县燕尾港12海里的黄海海面上，面积不足20亩，岛上无电无淡水，野草丛生、山石嶙峋，常年海风呼啸，但靠着强烈的责任感和使命感，克服常人难以想象的艰难和困苦，王继才同志坚守了32年。面对走私、偷渡等违法犯罪分子的多次威逼利诱，王继才始终不为任何干扰所惑，不为任何风险所惧，以凛然正气维护国家形象和法律的尊严；当父亲病危、女儿婚礼，“小家”与“大家”不能兼顾时，他都毅然决然选择留在岛上坚守岗位，用满腔热血和无悔实践生动诠释了“责任”与“担当”；王继才和妻子王仕花坚持每天升国旗、巡海岛、观海情、写日志，协助维护社会治安，救护海上遇险船只和人员，日复一日、年复一年，在平凡中铸就了伟大，在坚持中演绎了崇高。
过观看此片，党员干部积极分子表示，向王继才同志学习。学习要像他那样扎根基层、情系家乡；以服务社会为己任时刻牢记把人民群众的利益放在首位；提高自身工作能力，努力营造创新、务实、高效、有为的工作氛围，在工作上着力推动业绩创新发展，努力推动公司各项工作又快又好的发展。
  长途公司
刘芳
      2018.8.10
灌云公司党支部组织党员观看纪录片《两个人的海岛》
8月10日下午，灌云公司党支部组织党员观看专题片《两个人的海岛》。
《两个人的海岛》讲诉了民兵王继才夫妇前往环境恶劣的开山岛，扎根建设海岛，守卫祖国海岛的故事。
开山岛位于我国黄海前哨，邻近日本、韩国公海交界处，面积仅0.013平方公里，距最近的陆地灌云县燕尾港约12海里，岛上野草丛生，海风呼啸，人迹罕至，条件极其艰苦。专题片带给人在心灵和思想上的升华，夫妻两人守卫在距离陆地20多公里的小岛上32年，毅力与耐力，是常人难以想象的。他们以岛为家，克服生活上的重重困难，默默地坚持下来了，默默地扎下了根。
在看完纪录片后大家纷纷表示向王继才夫妇致敬，一朝上岛，一生卫国，整整32年，他和妻子把青春年华献给了祖国的海防事业，党员们明白了自己肩上的重任和担当，表示在今后的工作中，一定要以他们为榜样，兢兢业业，默默奉献。
灌云公司  陈瑶
2018年8月10日
连汽修理厂开展“固定学习日”活动
根据有限公司统一安排，大力弘扬爱国奉献精神，增强广大党员“四个意识”。8月10日下午，连汽修理厂开展“固定学习日”活动，组织全体党员干部集中观看记录片《两个人的海岛》、《强军》第一集逐梦。
《两个人的海岛》讲述了连云港市灌云县开山岛民兵哨所所长、开山岛党支部书记王继才和他的妻子王仕花自1986年以来，几十年如一日，守卫黄海前哨开山岛，无怨无悔、坚守付出，书写了不平凡的人生华章。开山岛位于距离灌云县燕尾港12海里的黄海海面上，面积不足20亩，岛上无电无淡水，野草丛生、山石嶙峋，常年海风呼啸。王继才靠着强烈的责任感和使命感，克服常人难以想象的艰难和困苦，用无悔青春、无私的奉献，谱写出动人心魄的时代赞歌。
《强军》第一集逐梦讲述了2012年12月8日上午，习近平登上停泊在深圳蛇口港的“海口”号导弹驱逐舰，开始他就任党的总书记、中央军委主席之后的第一次南海之行。两天后，习近平出现在了原第42集团军炮火轰鸣的演兵场上。从提出“中国梦”到提出“强军梦”仅仅过了10天，只有创造过辉煌的国家才懂得伟大复兴的真正含义，只有曾经饱受蹂躏的民族才对强国强军有如此深切的渴望。展现了习近平提出强军梦，实现强军目标、建设世界一流军队的强军兴军大思路大格局，集中展示过去5年中国军队的强军成就。
此次观影活动，全体党员纷纷表示要爱岗敬业、扎实工作，勇于奉献，在困难面前不服输，在挑战面前不退却，做合格的共产党员。
修理厂
李龙

