连汽各单位召开安全生产领导小组扩大会议
为进一步强化落实好企业安全生产主体责任，加大对生产安全各项工作的风险防控和监督管理力度，防范于未然，确保安全生产形势持续稳定，近日，连汽各单位召开了安全生产领导小组扩大会议。
会议传达了省运管局苏运传〔2018〕84号《关于近期组织开展全省运输行业安全督查工作的通知》和汽车公司上半年安全生产会议精神，深入剖析了当前安全生产形势，并指出了安全管理工作中存在的不足，以及下一步需要整改的方向。
会议指出，各单位在上半年安全生产工作开展中取得成绩的同时也要充分认识到存在的不足之处，思想上紧绷安全之弦，从制度规范、教育培训、源头监管、隐患排查、台账管理等方面，围绕制定的安全生产目标推进下半年安全生产工作的开展。
吕旺 李富古 邱怀玉 徐榕 李龙

附件：

连云公司传达总公司上半年安全会议精神
为进一步夯实安全生产管理工作，强化安全主体责任，调动全员抓安全工作的积极性，查找安全管理工作中的薄弱环节，提高安全隐患排查针对性，8月7日上午，连云公司召开了安管人员会议，传达学习了总公司2018年上半年安全会议精神，并对连云公司上半年安全工作进行了总结，指出了当前公司安全管理工作中存在的不足以及下一步需要整改的方向。
根据总公司对下半年安全工作要求，会上，公司经理室布置了下半年安全工作安排，一是高度重视，全员参与，确保安全管理工作抓实抓细；二是靠前管理，注重源头，确保安全基础工作扎实；三是主动作为，尽职履职，确保安全管理工作贯彻每个作业流程之中；四是完善台账，查遗补缺，确保安全基础台账科学归档；五是强化监管，及时整改，确保车辆及时状况良好，保持安全生产平稳运行。
单位：连汽连云公司  
                                       作者：吕旺
                                    联系电话：85681120
                                       2018年8月7日
东海分公司召开安全生产领导小组扩大会议
为进一步强化落实好企业安全生产主体责任，加大对生产安全各项工作的风险防控和监督管理力度，防范于未然，确保安全生产形势持续稳定，2018年8月7日上午，东海分公司召开了安全生产领导小组扩大会议，会议由分公司经理丁波主持。
会议传达了省运管局苏运传〔2018〕84号《关于近期组织开展全省运输行业安全督查工作的通知》和汽车公司上半年安全生产会议精神，对东海分公司2018年上半年安全生产工作进行总结，并就当前及下一步安全生产工作进行了部署。
丁波要求，一是要认真贯彻落实汽车公司上半年安全生产会议精神，立即行动起来，严格落实安全生产各项规章制度，进一步强化安全管理；二是各单位、部门要抓住安全生产重点工作，注重落实教育培训，加强对员工的安全生产思想教育，不断增强全体员工遵纪守法的自觉性，层层落实安全生产责任；三是要要加强“六型”班组建设，提高安全生产质量，推动安全生产工作稳步前行；四是要有担当意识和责任意识，认真抓好“事故隐患排查”和专项排查治理工作，要靠前管理，不搞形式主义，切实把安全生产工作落实到实处；五是要强化源头和动态监管，确保分公司安全生产工作顺利进行。
 东海公司  李富古
2018年8月7日

灌云公司召开安全领导小组会议

8月7日上午，灌云公司在三楼会议室召开班组长以上成员安全领导小组会议，传达汽车公司上半年安全管理工作分析会会议精神并对下半年安全工作进行部署。
在会上，公司副经理高兵传达了汽车公司上半年安全管理工作分析会会议精神，并充分分析了灌云公司上半年发生的几起事故，剖析了事故发生的原因和在日常安全管理方面的不足之处。副经理穆加军重点分析了第三方监控平台通报的超速、疲劳驾驶、离线位移等违章违纪行为，同时对安全标准化基础台账和现场管理存在的不足之处进行了点评。
支部书记苏涛指出，各科室在上半年安全生产工作开展中取得成绩的同时也要充分认识到存在的不足之处，思想上紧绷安全这根弦，围绕制定的安全生产目标推进安全生产工作的开展，同时对下半年安全生产工作提出两点要求：一是持续推进安全生产标准化体系建设，强化基础台账和现场管理，不断强化隐患排查治理工作，及时消除安全生产隐患；二是强化从业人员教育培训，全面推进安全生产主体责任的落实，提高全员安全生产责任意识，有序推进安全生产工作的开展。
单位：灌云公司
作者：邱怀玉
联系方式：051888106975
写作日期：2018年8月8日

赣榆公司召开安全生产领导小组会议
为进一步加强安全生产管理工作，落实企业安全生产主体责任，查找安全生产管理工作中的薄弱环节，确保公司安全生产形势持续稳定发展，2018年8月7日下午，赣榆分公司召开了安全生产领导小组会议，会议由分管安全副经理高维斌主持。
会上，高维斌传达了汽车公司2018年上半年安全管理工作分析会会议精神，深入剖析了当前安全生产形势，并指出了安全管理工作中存在的不足，明确了整改方向。同时对下一步工作提出了六点要求：一是加强制度管理，遏制违章违纪率；二是深入开展安全隐患排查，做到深层次、全方位；三是进一步强化全员责任落实，加强业务学习，熟知岗位职责；四是强化驾驶员培训教育，培训内容要多元化、有创新；五是加强机务管理，做好车辆例保检查与发动机清洗工作；六是做好“三不进站、六不出站”管理工作，出站记录一定要填写规范。确保赣榆公司安全工作落到实处、安全稳定。
赣榆公司  徐 榕
2018年8月8日
连汽修理厂召开安全领导小组扩大会议

为进一步强化安全生产管理工作，全面落实全员安全生产主体责任，查找安全生产管理工作中存在的不足，有效防范各类事故的发生。2018年8月8日下午，连汽修理厂召开安全领导小组扩大会议，会议由厂长李浩主持，修理厂班组长以上人员参加。
会上，技术厂长朱彬传达学习有限公司2018年上半年安全生产会议精神，对修理厂在安全标准化基础台账中存在的问题进行通报和分析，对有限公司转发的近期事故通报进行学习，总结了修理厂2018年上半年安全工作情况，对修理厂上半年在安全管理中存在的问题进行了分析，并对下半年安全管理工作进行了部署。
厂长李浩要求，一是要认真贯彻落实有限公司2018年上半年安全管理工作会议精神，进一步提高思想认识，全员参与落实。二是要明白安全与生产的关系，不安全就不生产，没有安全一切都是零。三是提高全员安全生产责任意识，安全生产人人有责，要树立和发扬工匠精神。四是要加强对车辆安全部件管理，车辆在安全部件出现隐患时，要立即更换，做到安全隐患的车辆坚决整改到位在出厂。五是进一步强化“安全合格班组”建设，抓好班组体系，每天要开好班前班后会，落实好“一班三检”和安全交接班制度。                                  
      修理厂  李龙

