汽服公司组织党员干部参加反腐倡廉形势专题辅导报告会
为进一步加强新形势下广大党员干部的党性修养和作风建设,8月28日下午，汽服公司党委委员、副总经理相文昌带领公司30名党员干部参加反腐倡廉形势专题辅导报告会,报告会由市纪委监委第八监察室副主任霍连升作反腐倡廉形势专题报告。
会上，霍主任作了题为《守纪律 讲规矩 筑牢思想道德防线》的报告，报告内容分为三大部分：一是要深刻认识守纪律讲规矩重大意义；二是准确把握党的纪律和规矩深刻内涵；三是作为一名党员如何模范遵守党的纪律和规矩。霍主任对“纪律”的定义和范畴及其相关知识进行了讲解，对十八大以来关于“十八大后反腐倡廉八大理念”、“十八大以来全面从严治党成就”等方面进行了解读；从“发生在身边的腐败案例”、“党员干部如何加强反腐倡廉”等方面分析了当前反腐倡廉的形势；对今年以来通报的违反四风的案例再次进行了学习，分析了全国、全市以及市属国有企业反腐倡廉的总体形势、任务和要求。霍主任结合自己主办过的具体案例，对党员干部保持清正廉洁、始终拒腐防变提出了具体要求，教育告诫广大党员干部要警钟长鸣、常抓不懈，全体党员干部每人都要算好自己人生的“政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情账、自由账、健康账”七笔账，准确把握人生方向。
此次专题形势分析报告会，对汽服公司党员干部铭记“生命线”、分清“是非线”、修筑“防腐线”、不踩“高压线”具有较强的指导性。通过领会会议精神，汽服公司党员干部纷纷表示将严格按照中央和上级党委要求，筑牢拒腐防变的思想道德防线，增强反腐倡廉工作的抵御风险能力和责任感使命感，为市交通控股集团“高质发展、后发先至”提供强大的思想政治保障。
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附件：
全福公司参加市公交集团反腐倡廉形势专题辅导报告会
为进一步强化广大党员干部党规党纪意识，筑牢树立廉洁从政意识，推进公司党风廉政建设工作，8月28日下午，根据汽服公司党委统一部署，全福公司部分党员干部代表及积极分子参加了市公交集团反腐倡廉形势专题辅导报告会。
此次报告会专门邀请了市纪委监委霍连升主任就“守纪律讲规矩筑牢思想道德防线”作专题辅导。霍主任结合国有企业实际，从深刻认识守纪律讲规矩的重大意义、准确把握党的纪律和规矩深刻内涵、严格遵守执行党的纪律和规矩三个方面，就如何加强国有企业党风廉政建设和反腐倡廉工作，为大家作了深入浅出的辅导解读。霍主任还通过大量事实和案例，深刻阐述了腐败现象的严重危害和加强国有企业党风廉政建设的重要性。对广大党员干部深入落实全面从严治党要求，准确把握党风廉政建设和反腐败斗争形势，增强廉洁自律意识，筑牢思想道德防线，促进合法经营，廉洁从业具有十分重要的指导意义和推动作用。
听完报告会后，全福公司党员干部代表表示，要时刻重温年初签订的党风廉政建设责任书和廉洁从业承诺书，切实增强廉洁自律意识、坚守做人底线、筑牢拒腐防变的思想；要坚定理想信念、遵规守矩、廉洁从政、严明纪律要求。同时也要及时将报告会的精神传达到部门每一位党员同志。
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苏港检测中心参加公交集团反腐倡廉形势专题辅导报告会

为进一步推进苏港检测中心党风廉政建设和反腐倡廉工作，强化党员党章党规党纪意识，筑牢廉洁从政思想基础，根据汽服公司党委安排，8月28日下午，苏港检测中心五名党员代表参加了连云港市公交集团反腐倡廉形势专题辅导报告会。
此次反腐倡廉形势专题辅导报告会专门邀请了市纪委监委霍连升主任就“守纪律讲规矩筑牢思想道德防线”作专题辅导。霍主任结合国有企业实际，从深刻认识守纪律讲规矩的重大意义、准确把握党的纪律和规矩深刻内涵、严格遵守执行党的纪律和规矩三个方面，就如何加强国有企业党风廉政建设和反腐倡廉工作，为大家作了深入浅出的辅导解读。
辅导报告会结合反腐倡廉形势，选取了大量具有代表性、身边的反面典型案件进行学习，着重分析案例发生的原因，深入剖析，如何避免发生类似错误，把执纪审查、教育及防范相结合，警示教育每位党员要严守政治纪律和政治规矩，筑牢理想信念的根基，给每位党员上了一堂生动的廉政教育课，为全面从严治党营造良好的舆论氛围。
不忘初心，牢记使命，是每一位共产党员都应坚守的底线。通过学习培训，使每一名党员清醒地认识到腐败是真真切切存在于身边的隐患，大家纷纷表示今后将从案例中吸取教训，从自身做起，正确行使权力、履行职责，自觉抵制各种诱惑，严格遵守廉洁自律的有关规定，真正从内心深处增强不想腐的自觉，抵制腐的免疫力，营造出风清气正的检测政治环境，推进苏港检测党风廉政建设健康发展。
吴艳茹
15861241971
汽服苏港检测中心
2018年8月29日

销售公司积极参加“市公交集团反腐倡廉形势专题辅导”报告会

为了推进反腐倡廉宣传教育，筑牢党员干部拒腐防变思想防线，8月28日下午，市公交集团于连汽出租会议室举办反腐倡廉形势专题辅导报告会，销售公司党员干部、积极分子等人参加听取报告会。
会议由市公交集团总经理刘佃华主持，邀请市纪委委员霍连升为全体党员干部作了题为“守纪律、讲规矩，牢固思想道德防线”的专题报告。
霍连升的报告紧紧围绕中央要求，密切联系市情，从正确认识反腐倡廉形势、连云港市反腐倡廉建设工作和努力提高反腐防变能力等几个方面进行了详细分析和论述。通过近年来发生的现实腐败案例，对当前反腐倡廉形势深入浅出地进行了剖析，对在座的党员干部进行了一次贴近实际的廉政警示教育，使所有党员干部对当前反腐倡廉的形势有了进一步的认识，提高了自觉防腐的能力。
听完报告会后，销售公司党员干部纷纷表示，报告精彩生动、发人深省，为做好新形势下的反腐倡廉建设指明了方向，具有很强的指导意义。在今后要自觉把报告精神落实到工作中去，进一步增强责任感和使命感，自觉守纪律、讲规矩，筑牢拒腐防变思想道德防线，进一步转变工作作风，为建设和谐美好、平安幸福新销售公司发挥更好的作用。
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汽服修理公司参加公交集团
反腐倡廉形势专题报告会


根据海通汽服党委通知，2018年8月28日下午，修理公司党支部选派5名同志参加连云港市公交集团反腐倡廉形势专题报告会。
 为进一步提升党员干部廉洁自律、反腐倡廉的政治觉悟，牢固树立守纪律讲规矩的思想意识，市公交集团于2018年8月28日组织了一场反腐倡廉形势专题报告会。报告会上，市纪监委霍连升主任深刻阐述了守纪律、讲规矩在我党发展历史进程中的重要意义和作用，并用大量的事实案例讲述省、市部分领导因守纪律讲规矩意识淡薄导致贪污腐败行为发生的思想起因。最后，霍连升主任要求党员干部认真算好人生“七笔账”，严格遵守党的八项规定，做到心中有戒、心中有畏，做一名守纪律、讲规矩的合格党员。
通过专题报告会中一个个具体、生动的案例，大家深刻感受到，作为一名党员不仅要强化纪律规矩意识，更要扎紧守纪律讲规矩的笼。只有意志坚定、思想过硬，不忘初心，勇于作为，才能在新的历史时期，发挥党员干部的模范作用。
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连云轿车修理厂积极参加公交集团
反腐倡廉形势专题辅导报告会

为深入推进连云轿车修理厂党风廉政建设，进一步增强党员干部履行岗位职责意识，筑牢党员干部拒腐防变思想道德防线，根据汽服公司党委安排，8月28日下午，连云轿车修理厂组织党员干部积极参加了连云港市公交集团反腐倡廉形势专题辅导报告会。
会议邀请了市纪委委员霍连升作《守纪律、讲规矩，牢固思想道德防线》专题辅导报告。霍连升结合众多典型案例，从纪检监察机关查办案件的视角谈了当前我省反腐败斗争的形势和特点，从防范廉政风险和行政风险的角度谈了领导干部在知法懂法、谨慎交友和从众攀比心理等方面应注意的几个问题。他指出，随着社会经济高速增长，腐败问题和社会矛盾相互交织，反腐倡廉形势更加复杂多变，当前的腐败案件呈现出贿赂案件突出，窝案、串案突显，一把手案件居高不下，失职渎职案件增多，案件隐蔽时间长，设备采购、科研经费和学术研究等领域案件易发多发等特点。他认为，领导干部要学会运用复杂思维考虑问题，想问题办事情避免简单化，以有效应对廉政风险和行政风险。他提醒广大党员干部要认清形势，加强世界观的改造，正确处理好发展市场经济和保持自身纯洁的关系，自觉抑制各种诱惑，始终坚持共产党员的清廉本色。
霍连升通过非常丰富的典型案例分析，给大家作了一场生动而又深刻的反腐倡廉辅导报告，从多个角度警示大家要常修为政之德，常思贪欲之害，常怀律己之心，牢固树立正确的权力观、政绩观和价值观，真正做到立党为公、执政为民、秉公办事，努力为集体的事业发展和个人的平安进步营造良好的环境。
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