海通汽服公司开展国庆前安全生产大检查
国庆节将至，为切实做好国庆期间公司安全生产工作，保证安全形势平稳有序，2018年9月30日，汽服公司总经理赵士强、党委书记孙克勤及领导班子成员一行组成检查组，对各权属单位开展节前安全生产大检查。
检查期间，检查组先后来到汽车销售展厅、出租车服务大厅、汽车租赁大厅、汽车修理车间、汽车检测车间对其办公场所、生产现场以及消防设备设施进行检查，要求各单位务必做好节假日期间重点岗位、重点部位值班值守，认真落实领导带班及值班制度。
检查结束后，总经理赵士强结合当前安全生产工作实际及节前检查情况，对各单位提出要求：一是出租公司、租赁公司要认真组织节前车辆检查，确保营运车辆性能良好。出租公司要认真做好路查路检，叮嘱驾驶员做好行车安全，结合国庆期间人流、车流高峰特点，做好文明服务；二是各单位要制定安全保障措施，做到“人离、机停、电断”， 杜绝发生生产事故；三是做好节假日期间防火、防盗工作，做好消防器材安全检查，确保有效、有序。
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附件：
汽服销售公司开展国庆节前安全生产
大检查活动

国庆将至，为全面贯彻落实海通汽车服务公司《关于开展中秋、国庆节前安全生产大检查的通知》的文件精神，认真做好双节期间安全生产工作，9月27日上午，汽车销售公司组织安全管理人员开展国庆节前安全生产大检查活动。
检查人员先后对润滑油销售展厅、蓄电池门市和幸福路出租展厅的消防器材和防盗设备进行了细致的检查，对检查中暴露出来的问题，安全管理人员要求相关责任人立即整改，并在放假之前整改落实到位。公司还要求全体人员放假前关闭办公场所所有门窗，关掉所有电源和水闸，全力做好国庆节节日期间的防火防盗工作。
公司通过开展节前安全生产大检查活动，全面排查事故隐患，让干部职工度过一个安全和谐的国庆佳节。

投稿人：刘杰
海通汽服汽车销售公司
手机：15151260451
       2018年9月28日

连汽出租公司开展国庆节前
安全生产大检查
国庆节将至，为切实做好节日期间安全工作，提升出租车驾驶员安全行车、文明服务意识，维护企业安全稳定的良好局面，9月29日，连汽出租公司组织安全员到汽车站、加气站等重点区域开展节前安全生产综合性大检查，对出租车车辆安全技术性能、驾驶员违章违规行为及安全生产情况进行检查督导。此次检查，先后抽查出租车180余台次，检查隐患3项，已按要求全部整改到位。通过大检查，切实提高了出租车驾驶员安全生产意识，为保证国庆期间出租车安全运营奠定了扎实基础。
据悉，国庆假期持续时间长，市民出行、旅游、探亲访友和各类节庆活动多，人流、物流、车流剧增，出租车经营活动正处于旺季，安全生产压力进一步加大。许多出租车驾驶员存在重效益轻安全的心理，连汽出租公司将安全生产工作作为企业当前的重点工作来抓。为切实加强国庆期间安全生产工作的组织领导，全面落实“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求，切实履行安全生产工作职责，公司按照各自职责分工相互协作，加强对重点驾驶员的安全监管，及时查找出租车安全生产方面存在的问题和隐患，并认真督促整改完善。适时加强安全动态管理，规范驾驶员安全服务行为，严格落实安全管理责任，坚决防范遏制重特大和有社会影响的事故发生，确保广大市民和出租车驾驶员度过平安、祥和的国庆佳节。
单位：汽服连汽公司
作者：葛刘园
联系电话：15261317787
2018年9月29日
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节前安全生产工作

国庆节将至，为切实保障节假日期间企业安全生产形势稳定，9月30日上午，汽服公司总经理赵士强、党委书记孙克勤等领导班子一行来到苏港检测中心进行节前安全生产检查工作。  
检查期间，公司领导先后来到检测车间、服务大厅，传达室等处对安全生产工作进行检查，对场地车辆停放，电瓶车停放情况，以及节日期间值班情况进行了了解。检查过程中重点提出，下班后一定要关闭所有电源、锁好门窗，做好防火防电工作。
检查结束后，公司领导对苏港检测中心节前安全生产工作予以肯定，并针对当前的安全生产形势提出了几点要求：一是切实加强安全隐患排查力度；二是要做好节日期间值班值守，确保节假日期间信息报送，遇突发事件及时报送、有效处置。

苏港检测中心
杨卓
85152520
2018.9.30

连云轿车修理厂开展
国庆节前安全生产大检查活动
2018年国庆节即将来临，根据集团和上级公司安全生产工作通知精神，连云轿车修理厂结合自身实际，于2018年9月29日下午开展了一次国庆节前安全生产大检查活动。
检查人员先后对修理厂生产作业区域的电气线路、消防器材等电气设施设备进行了专项检查，对办公场所、仓库、公务车等进行了全面排查。
史海刚厂长检查完后还给全体员工开了安全会议，在会上他要求值班员工按时到岗，值班期间不允许喝酒，并关照员工每天作业结束后要切断厂区内所有电源，防止火警发生；关闭厂区内所有门窗，现金和贵重物品不得放置于厂区内过夜，防止失窃事故的发生。
此外，根据交控集团要求，修理厂对公务车辆进行了国庆节期间的封存和定点停放管理。
周磊晶
连云轿车修理厂
15396980066
2018年9月29日



