公交集团启动冬季恶劣天气应急预案
根据江苏省气象台预报，12月10日白天到11日上午连云港市将出现雨雪天气，雨雪量中等，局部大。为应对此次雨雪天气，连云港市公交集团提前启动冬季恶劣天气应急预案，确保车辆正常运行，提高驾驶员的安全防范意识，保障在恶劣气候的情况下能采取积极、主动、行之有效的预防措施来保障行车安全。
针对此次雨雪天气，公交集团要求各权属单位加强对所属营运车辆的刹车、灯光、制动系统、雨刮等进行检查，特别是在出车前加强车辆例保检查并检查车辆轮胎气压和胎面磨损情况，轮胎气压必须符合标准，确保车辆不带病上路。同时，要求驾驶员熟知车辆报修流程，恶劣天气车辆损坏时，驾驶员要在第一时间联系各自车队长，同时向调度室汇报情况，车队长应在第一时间采取针对性措施并赶赴现场抢修，能现场修复的让维修工修复，不能修复的让拖车拖走并联系调度安排机动车。叮嘱维修公司仓库提前配备必要的物资，特别是遇有道路结冰采购不便利的情况下更应提前准备好常用配件，坚决杜绝因修理不及时导致车辆无法正常运行的情况发生。
在此，公交集团也温馨提示广大市民乘客，雨雪冰冻天气道路湿滑，车辆行驶较慢，个别线路可能暂停运营，望市民乘客理解，如有问题，可咨询公交集团服务热线：85502777。
                                              唐达


公交人不畏风雪，厉兵秣马保出行
近日受强冷空气影响，我市气温骤降至零度以下，为了应对即将可能出现的雨雪、冰冻等恶劣天气，公交集团加强组织领导，提前安排部署，有针对性地制定切实可行的安全措施，确保在寒冷的冬季，为广大市民提供安全、便捷、优质的服务。
扎实做好各项保障工作。有条不紊地开展车辆冬季防寒、防冻工作。逐台运营车辆开展安全检查与维护，调整轮胎气压，管路放水更换防冻剂，润滑油、干燥器、清洗管路以及检查车辆制动系统、灯光、线路性能、暖气、除霜装置等工作，确保车辆技术状况良好。开展冬季驾驶员安全教育培训，培训重点为冬季雨雪雾冰等恶劣天气安全行车、车辆冬季日常维护及恶劣天气、突发事件应急处置等方面知识，围绕冬季车辆安全驾驶注意事项、冬季日常维护检查等内容进行详细的讲解分析，切实提高驾驶员安全行车意识，强化驾驶员冬季安全行车技能，杜绝驾驶员不使用灯光及行车中擦拭前挡风热雾气等习惯性违章行为。完善应急预案，足额配备应急救援物资，安排好应急抢险力量，落实安全防范措施，及时有效处置突发事件。
全体安管人员坚守岗位，密切关注天气变化和道路通行信息，重点路段重点监管，及时向一线驾站人员发布天气预警信息，第一班车发车前做好安全交待并安排安管人员头班车跟车，提醒驾驶员保持安全距离，减速慢行安全行车。遇有恶劣天气及时启动应急预案，全力做好低温雨雪冰冻下的安全运输保障工作。

黄倩燕


快速公交做好应对恶劣天气处置工作
12月8起，接公交集团雨雪降温天气预警后，公交集团快速公司迅速启动应急保障方案。
公司安保科利用早上发车前安排安管人员值班面对面对驾驶员进行安全交代，做好冬季安全行车教育，告诫驾驶员在遇到雨雪冰冻天气时，严格按照调度指令安全行车，在结冰路段不得两车同时进站。
经理室要求当雨雪天气来临时要迅速启动恶劣应急预案，应急队员要迅速到达指定岗位，线路人员要在线路首班车发车前查勘线路通行情况，确保车辆安全行驶，机务科做好车辆保障工作，安排机务员在收班后督促驾驶员及时排放储气筒里的水保证管路无冻结，确保车辆正常行驶。东西城准备应急物资，铁掀、扫帚、融雪剂等除雪工具，做好BRT站台防冻、坡道防滑工作，做在恶劣天气来临时各岗位人员、物资迅速到位，确保快速公交安全生产运营。
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