连汽快客公司、东海公司召开
安全生产工作会议

春运即将来临，为进一步加强春运安全生产管理，强化落实好企业安全生产主体责任，加大对春运各项安全生产运输工作的风险防控和监督管理力度，防范于未然，确保春运安全生产形势稳定，2019年1月8日，连汽快客公司、东海公司召开安全生产工作会议。
会议指出，各单位要严格落实“党政同责、一岗双责”和安全生产各项规章制度，进一步强化落实安全管理，层层落实安全生产责任制；要全面排查安全隐患，认真落实整改措施，抓住安全生产重点工作；注重落实安全生产教育培训，加强对员工的安全思想教育，不断增强全体员工遵纪守法的自觉性，提高红线意识和应急防范能力；要强化源头和动态监管，促进安全生产工作稳定有序，为春运安全打下坚实基础。
                             万燕 李富古
2019年1月10日
附件：
快客公司召开春运安全生产工作部署会
   
为切实做好春运期间交通运输安全生产工作，进一步明确安全责任，有效地防范各类安全事故。1月8日上午，快客公司召开春运安全生产工作部署会。
会上, 经理张新红对安全生产工作进行安排部署。张新红指出，受低温、雨雪、冰冻、寒潮等恶劣性天气影响，交通运输行业诱发事故的因素增加，各部门要全面开展安全生产大检查，进一步强化红线意识和忧患意识，提前分析研判，加强重点领域安全监管，确保春运期间道路运输安全稳定。
最后，经理张新红强调，春运即将来临，抓好安全工作刻不容缓：一是全力以赴，抓安全。各部门要突出抓好当前安全生产工作的重要性和紧迫性，全面排查安全隐患，认真落实整改措施；二是迅速成立春运领导小组，落实工作内容，对冬季道路交通安全进行扎实部署；三是春运前开展安全生产大检查，做到谁检查谁负责谁签字，确保安全设施及安全设备完好不短缺，技术检查全面细致无死角，及时消除不安全隐患；四是落实春运运输计划，早计划、早安排，根据实际制定工作方案，确保安全生产工作正常开展，让春运车辆有序安全运行。
此次会议精心部署，严密组织，安排扎实，为春运工作安全顺畅有了一个良好开端，全力打造“平安春运”，确保公司春运工作顺利完成。
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东海分公司召开安全生产领导小组扩大会议

春运即将来临，为进一步加强春运安全生产管理，强化落实好企业安全生产主体责任，加大对春运各项安全生产运输工作的风险防控和监督管理力度，防范于未然，确保春运安全生产形势稳定，2019年1月8日下午，东海分公司召开了安全生产领导小组扩大会议，会议由分公司丁波经理主持。班子成员及各单位、部门负责人参加会议。
会议传达了连安办〔2019〕2号关于转发《省安委会办公室关于印发樊金龙同志在全省加强“两节”期间安全生产工作视频会议上讲话的通知》和交控集团及汽车公司安全生产会议精神，对东海分公司当前安全生产形势进行了分析研究，并就下一步安全生产工作进行了认真的部署，迎接春运的到来。
丁波在会议上指出，工作落实不到位，就是安全隐患，强调各项工作重在落实，要行动快，抓重点，有起色，有成效。同时要求，一是要认真贯彻上级文件和交控集团及汽车公司安全生产会议精神，严格落实“党政同责、一岗双责”和安全生产各项规章制度，进一步强化落实安全管理，层层落实安全生产责任制；二是各单位、部门要抓住安全生产重点工作，注重落实安全生产教育培训，加强对员工的安全思想教育，不断增强全体员工遵纪守法的自觉性，提高红线意识和应急防范能力；三是要加强“三不进站，六不出站”工作的落实，立足岗位，心系安全，努力提高安全生产质量，推动安全生产工作稳步前行；四是广大干群众要有担当意识和责任意识，落实安全责任，认真抓好“事故隐患排查”和“专项排查治理”工作，要靠前管理，不搞形式主义，切实把安全生产工作落实到实处；五是要强化源头和动态监管，促进安全生产工作稳定有序，为春运安全打下坚实基础。
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