汽服公司圆满完成2019年爱心送考活动

6月7日，备受瞩目的2019年全国高考开考。为了给考生提供一个快捷、方便、安全、舒适的出行，帮助他们发挥水平，考出优异的成绩，出租公司“雷锋的士”车队和“党员的士车队”和往年一样针对高考推出了免费爱心送考服务。高考期间，两家车队一对一接送26名学子参加考试，约投入90余辆出租车用于爱心接送高考考生，共计接送200余名高考学子，队员们全力以赴奋战在高考服务第一线，用行动护航莘莘学子。

孙明福师傅是参加此次爱心送考活动的“的哥”之一，开出租车二十多年时间了，今年已连续十六年义务送考。今年他负责“一对一”接送的考生，考场在新海高级中学，家住北小区沈圩福兴路。6日下午17：00，孙明福师傅开车到北小区进行送考线路模拟，他认为：高考对考生来说是一生中的大事，接送时不能有半点闪失，确保三天时间里准确无误的将考生送到考场。7日早上， 6点之前孙明福就起床将车辆技术设施都检查一遍，然后把车里车外打扫得干干净净，按照之前与考生约定的时间7点钟孙明福准时将车辆停在考生家的楼下，陪同送考的家长杨先生与孙明福互相问好后和孩子上了车。半小时后，孙明福将考生安全送到新海高中考点。
考生小王的父母因为工作特别的繁忙，高考期间也无法陪小王参加高考。“雷锋的士”队员马常梅在得知小王的情况后，主动承担了小王的接送服务。考虑到高考期间车多人多等实际情况，马师傅提前几天就模拟在考试时段内，对行径路况进行查看，并确定了一套安全、快捷的行车方案。7日，为了确保接送考生万无一失，马师傅早上5:00就起床驱车来到了位于新海高级中学的考点，做考前最后的路况观察，确保送考过程中不会出现堵车情况。5:30，马师傅开始清理车辆，为了给小王一个好心情，马师傅专门换上了崭新的工作服，并给出租车更换上了一套崭新的座位套。6：20，她来到了与小王约定的地点静静等候。7：00，看到小王从楼上下来，马师傅赶紧下车拉开了车门，让小王上车。上车后，她又仔细叮嘱小王再次仔细检查了备考证件及考试用品，直到确认无误后才开车。用马师傅的话来说：服务高考一切都是为了孩子，不仅要从服务上让孩子放心，更要从时间上、安全上给孩子保障。既然接下了送考工作，就要全心全意的为考生服务，尽一切可能为考生高考保驾护航。半小时后，车辆安全抵达新海高级中学考点。

参加一对一爱心送考的队员手中都有一份详细的对接考生信息和考试时间表，他们在考前就来到各自服务的考生家中与考生进行面对面的交流，根据对接考生的不同需求，为每位考生量身定制了专属“私人定制”。此外，出租公司在高考期间还投入一批车作为流动车辆，在路上运营或停放在考点附近，凡是有需求的考生都可以凭准考证、学生证等有效证件享受免费乘车服务。

为高考加油，为港城创文添彩，两家车队的队员们用自己的实际行动传递着送考爱心。用他们的话来说，能为参加考试的学生们做一点力所能及的事情，帮助别人快乐自己，希望这种快乐能一直延续下去。
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附件：

高考首日全福公司爱心送考车队接送考生百余人次

为了给高考学生提供优质的乘车环境，6月7日早上7点许，全福公司安排了以“党员的士”车队为主的30余辆爱心送考车队，分别在新海高级中学、连云港高级中学考场提供“一对一、点对点”及流动式的义务接送，为方便考生辨认，所有参与爱心送考活动的出租车都提前贴上了“爱心送考”标识。
 小李同学是连云港高级中学的考生，住在连云区墟沟滨海南路，父母无固定工作，平时靠打工供其上学。两日前，小李同学上学骑车至滨海南路时不幸被另一辆电瓶车碰倒着地后右腿骨折，经医院检查需入院治疗，为不影响考试，他先放弃治疗，“党员的士”队员钱开树得知情况后主动对接，承担三天爱心接送任务，令考生及家人十分感动。
孙明福师傅是参加此次爱心送考活动的出租“的哥”之一，开出租车二十多年时间了，今年已连续十六年义务送考。今年他负责“一对一”接送的考生，考场在新海高级中学，家住北小区沈圩福兴路。6日下午17：00，孙明福师傅开车到北小区进行送考线路模拟，他认为：高考对考生来说是一生中的大事，接送时不能有半点闪失，确保三天时间里准确无误的将考生送到考场。7日早上， 6点之前孙明福就起床将车辆技术设施都检查一遍，然后把车里车外打扫得干干净净，按照之前与考生约定的时间7点钟孙师傅准时将车辆停在考生家的楼下，陪同送考的家长杨先生与孙明福互相问好后和孩子上了车。杨先生说：“因为家离新海高中考点比较远，担心耽误考试时间，从报纸上看到爱心送考活动后，选择为孩子报了名。没想到，全福公司将爱心送考活动安排很周到，让我和孩子很感动。”半小时后，孙明福将考生安全送到新海高中考点。
的哥李胜利今年主动请缨加入到爱心送考活动中来。今年是他家的儿子参加高考，同时也对接了一名考生，早上5：00，他早早就起床，将车内外又检查一遍，吃过早饭，他和他儿子7点左右就到了另一个考生家，载着两个考生，于7点半就安全到达连云港高级中学。

7日上午，一位考生家长在新海高中考场前看到党员的士义务送考车辆主动与队员为其孩子进行对接。并称赞这些有爱心的“党员的士”队员真不错。
 仅高考首日就义务，接送考生100余人次，均在考试前安全并顺利送入考场。
汽服全福公司
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连汽“雷锋的士”车队“爱心送考”

护航莘莘学子
6月7日，备受瞩目的2019年全国高考开考。为了给考生提供一个快捷、方便、安全、舒适的出行，帮助他们发挥水平，考出优异的成绩，连汽出租公司“雷锋的士”车队和往年一样针对高考推出了“关爱在同一蓝天下”免费爱心送考服务。高考期间，车队投入了30余辆“雷锋的士”用于免费接送高考考生，队员们全力以赴奋战在高考服务第一线，用行动护航莘莘学子。

考生小王的父母因为工作特别的繁忙，高考期间也无法陪小王参加高考。“雷锋的士”队员马常梅在得知小王的情况后，主动承担了小王的接送服务。考虑到高考期间车多人多等实际情况，马师傅提前几天就模拟在考试时段内，对行径路况进行查看，并确定了一套安全、快捷的行车方案。7日，为了确保接送考生万无一失，马师傅早上5:00就起床驱车来到了位于新海高级中学的考点，做考前最后的路况观察，确保送考过程中不会出现堵车情况。5:30，马师傅开始清理车辆，为了给小王一个好心情，马师傅专门换上了新的工作服，并给出租车更换上了一套崭新的座位套。6：20，她来到了与小王约定的地点静静等候。7：00，看到小王从楼上下来，马师傅赶紧下车拉开了车门，让小王上车。上车坐好以后，她又仔细叮嘱小王再次仔细检查了备考证件及考试用品，直到确认无误后才开车。用马师傅的话来说：服务高考一切都是为了孩子，不仅要从服务上让孩子放心，更要从时间上、安全上给孩子保障。既然接下了送考工作，就要全心全意的为考生服务，尽一切可能为考生高考保驾护航。半小时后，车辆安全抵达新海高级中学考点。

参加爱心送考的“雷锋的士”队员手中都有一份详细的对接考生信息和考试时间表，他们在考前就来到各自服务的考生家中与考生进行面对面的交流，根据对接考生的不同需求，为每位考生量身定制了专属“私人定制”。“雷锋的士”车队在高考期间还投入一批“雷锋的士”作为流动车辆，在路上运营或停放在考点附近，凡是有需求的考生都可以凭准考证、学生证等有效证件享受免费乘车服务。

为高考加油，为港城创文添精彩，雷锋的士队员们用自己的实际行动传递着送考爱心。用他们的话来说，能为参加考试的学生们做一点力所能及的事情，快乐的是自己，希望这种快乐能一直延续下去。

单位：汽服连汽公司
                                    作者：高建森 
联系电话：18551443123
2019年6月7日

