汽服公司开展党员轮训党课教育活动

为进一步提高党员党性修养、树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，更好地发挥党员先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用，推动企业科学发展、快速转型发展，6月13日，汽服公司党委在连汽出租公司会议室举办“2019年党员轮训党课教育活动”，各单位党员领导干部和入党积极分子共计106人，参加了为期一天的集中教育培训。

本次党员轮训党课教育活动是公司党委深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，贯彻落实新时代党的建设总要求，不断提升公司党建工作水平的一项重要举措。党委书记孙克勤作动员讲话，对本次党员集中轮训的目、意义作了说明，并对参训的广大党员提出要求：一是要高度重视，认真学习，武装头脑，指导实践。二是要提升党性修养，更好的发挥党员先锋模范作用。三是要不忘初心、牢记使命，强化责任，担当作为。

此次党员轮训党课教育活动，公司领导班子成员作为授课讲师，分别带领大家深入学习《党章》、《习近平新时代中国特色社会主义思想》、市委《关于在深化国有企业改革中坚持党的领导加强党的建设的实施意见》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党党史》等内容。通过学习，广大党员对习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义以及中国特色社会主义的总依据、总布局、总任务有了全面认识，逐步树立科学的历史观。党员干部自觉遵守党章党规党纪，提高了宗旨意识，增强政治定力。轮训结束后，党员集中进行了测试，检验学习成效，此外，公司党委还要求各党支部深入组织学习研讨，并要求每位党员撰写学习体会。

全福出租公司党支部书记李广新深有感触地说：“通过参加党员轮训学习，作为一名基层党支部书记深刻地感受到新形势、新任务赋予公司党建工作新责任、新使命，也让大家增强了新形势下做好本职工作的信心和决心。要深刻领会新时代党的建设总要求，切实抓好党建工作，在汽服公司党委的坚强领导下，不忘初心，牢记使命，充分发挥好党组织的领导作用，推动公司党建工作取得新成效。”
汽车修理公司党员劳模何锡忠说：“现在正是公司深化改革、快速转型发展的关键期。通过这次党员轮训，自己的党性修养进一步得到提高，将一如既往的牢记党员的初心和使命。在工作中，树立“一个党员、一面旗帜”，以身作则，通过自己的实际行动，彰显党员本色，团结带领职工在企业改革发展中发挥作用。”
轮训结束后，公司参训党员纷纷表示，今后要在公司改革发展、转型升级中主动作为、敢于担当、勇挑重担，紧紧围绕公司当前中心工作，发挥党员模范带头作用，为公司科学发展、快速转型发展做出积极努力，为全面完成公司2019年度各项工作目标贡献自己的力量。
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附件：
汽服苏港积极组织党员和积极分子参加公司2019年度党课教育
为深入学习党的十九大精神，结合中央开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，进一步提高党员党性修养，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，6月13日,汽服公司在连汽出租公司会议室开展了为期1天的2019年度党员轮训党课教育活动，苏港检测中心党员干部、积极分子共12人参加了培训。

此次培训为全脱产式学习，由汽服公司领导班子成员分别带领大家学习了市委《关于在深化国有企业改革中坚持党的领导加强党的建设的实施意见》、《习近平新时代中国特色社会主义思想》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党党史》、新《党章》等方面内容。

通过开展党员轮训活动，进一步提升了党员意识，增强了支部活力。大家纷纷表示：要以这次党员轮训活动为契机，继续深入学习党的十九大精神，不忘为民初心，牢记监管使命，坚定党性原则，积极发挥共产党员的先锋模范带头作用，立足本职，勇于探索，谱写检测事业的时代赞歌。
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