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7月6日、7日，快客公司、修理公司党支部组织开展固定学习日活动。全体党员集中观看了抗疫题材纪录片《逆行者-江苏援湖北医疗队战役纪实》和《领航新时代》。
自新冠肺炎疫情爆发以来，全国各地的医务工作者齐聚湖北疫情防控最前线，义无反顾，投身战“疫”。其中，江苏省医疗队是全国派出人数最多的省级医疗队。为大力宣传战“疫”中涌现的优秀典型和先进事迹，抗疫题材纪录片《逆行者——江苏援湖北医疗队战疫纪实》通过讲述多维位优秀典型的感人事迹，描绘了一幅上下同心、共克时艰的生动感人画卷。
《领航新时代》主要讲述了三部分内容，即疫情期间涌现的时代先锋邱海波，江苏首个中共党支部——陇海铁路徐州站支部及江苏援湖北医疗队战役纪实，彰显了一批优秀共产党员坚定信仰、担当作为、服务群众的精神风貌，深刻诠释了中国共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守，是开展党员教育的生动教材。
在观看过程中，广大党员都聚精会神认真聆听，并不时记录。党员们纷纷表示，不仅学到了新时代领航人的精神，同时也深刻感受到今天的幸福生活来之不易。要自觉用榜样的力量激励自己，向他们学习，积极发挥党员模范带头作用，坚定理想信念，不忘初心，立足本职，奋发有为，努力为群众服务，为公司的发展贡献自己的力量，在今后的工作和学习中不忘初心，对标先进，扎实工作。 

 万燕 李龙

附件：

快客公司党支部组织开展固定学习日活     动

7月7日，快客公司党支部组织开展固定学习日活动。全体党员观看了抗疫题材纪录片《逆行者-江苏援湖北医疗队战役纪实》、《领航新时代》。
自新冠肺炎疫情爆发以来，全国各地的医务工作者齐聚湖北疫情防控最前线，义无反顾，投身战“疫”。其中，江苏省医疗队是全国派出人数最多的省级医疗队。为大力宣传战“疫”中涌现的优秀典型和先进事迹，抗疫题材纪录片《逆行者——江苏援湖北医疗队战疫纪实》。通过讲述多维位优秀典型的感人事迹，描绘了一幅上下同心、共克时艰的生动感人画卷。
《领航新时代》电视栏目，通过典型事迹再现，集中彰显了东南大学附属中大医院党委副书记邱海波等一批优秀共产党员坚定信仰、担当作为、服务群众的精神风貌，深刻诠释了中国共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守，是开展党员教育的生动教材。
在观看过程中，广大党员都聚精会神认真聆听，并不时记录。当看到邱海波同志一月白头的对比照片的时候，大家深深地被他的事迹感动折服。党员们纷纷表示，不仅学到了新时代领航人的精神，同时也深刻感受到今天的幸福生活来之不易。要自觉用榜样的力量激励自己，向他们学习，积极发挥党员模范带头作用，坚定理想信念，不忘初心，立足本职，奋发有为，努力为群众服务，为快客公司的发展贡献自己的力量，在今后的工作和学习中不忘初心，对标先进，扎实工作。 
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连汽修理公司开展“固定学习日”活动

为教育广大党员干部不忘初心，牢记使命，2020年7月6日下午，连汽修理公司开展“固定学习日”活动，组织全体党员干部集中观看记录片《领航新时代》。
《领航新时代》主要讲述了三部分内容，即疫情期间涌现的时代先锋邱海波，江苏首个中共党支部——陇海铁路徐州站支部及江苏援湖北医疗队战役纪实。新冠肺炎疫情发生以来，全国各地的医务工作者舍小家顾大家，齐聚湖北疫情防控最前线，义无反顾，投身战“疫”。逆行者们临危受命奔赴湖北武汉，江苏先后派出13批医疗队、2813名医务人员奔赴湖北抗疫前线，参与了15家定点收治医院和3家方舱医院的医疗救治，是全国人数最多的省级医疗队。逆行者们不畏艰险，冲锋在前，以身作则，诠释了医者仁心。
通过本次学习，大家被逆行者们无私无畏的为国情怀和忘我奉献、敢于担当责任的精神所感动。大家纷纷表示，要坚守初心，砥砺前行。
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